

Република Србија  
Аутономна Покрајина Војводина  
Град Сомбор  
Градска управа  
Одељење локалне пореске администрације  
Број: службено  
Дана: 14.08.2019.г.

### Упит стања за порез на имовину преко мобилне апликације

Захваљујући мУправи, од јуче 13.08.2019.године омогућено је да сви порески обвезници изврше централизован упит стања за порез на имовину за територију целе Републике Србије - путем мобилне апликације **Моја ЛПА** (локална пореска администрација), путем мобилног телефона. Апликација Моја ЛПА је бесплатна и доступна је и за Android и iOS кориснике.

Путем мобилне апликације Моја ЛПА омогућен је упит стања за порез на имовину коришћењем корисничког имена и лозинке, а захтев за доделу корисничког имена и лозинке порески обвезници могу поднети у надлежној локалној пореској администрацији (ЛПА). Уколико је лице обвезник у више локалних пореских администрација, налог је довољно отворити само у једној. Препорука физичким лицима приликом отварања налога је да се обрате локалној пореској администрацији по месту пребивалишта, а правним лицима по месту седишта.

Образац захтева може се преузети у електронском облику, са званичне интернет странице Града Сомбор (у делу УСЛУГЕ/ОБРАСЦИ И ФОРМУЛАРИ/Одељење локалне пореске администрације) или лично на шалтеру 2 или 3 Услужног центра у згради „Жупаније“ (Трг цара Уроша 1, тел.025/468-203)

Попуњен образац захтева за отварање корисничког налога и лозинке подноси се на шалтеру 2 или 3 Услужног центра у згради „Жупаније“ (Трг цара Уроша 1, тел.025/468-203) за све обвезнике који имају пребивалиште на територији Града Сомбора и иста је важећа за територију целе Републике Србије.

Кориснички налог и лозинку за коришћење on-line упита стања обвезник, или лице које он овласти, искључиво преузима непосредно (уз приказ важеће личне карте). У случају да обвезник не преузима кориснички налог и лозинку непосредно, овлашћено лице приликом преузимања корисничког налога и лозинке у обавези је да приложи овлашћење које за физичко лице (што обухвата и предузетнике) мора бити оверено од стране јавног бележника, док овлашћење за правно лице мора бити потписано од стране одговорног лица фирме – (ОП образац).

Обвезник, након логовања, може сам да измени додељену лозинку. Порески обвезник који је изгубио или заборавио своју лозинку и/или корисничко име мора се обратити лично локалној пореској администрацији, како би му била издата нова лозинка.

За све потребне информације обвезници се могу обратити Одељењу локалне пореске администрације, шалтер 2 и 3 Услужног центра (зграда „Жупаније“) или путем телефона 025/468-202 и 025/468-203:

